

客场输给伊拉克，国足也基本无缘小组出线。今晚7:30，国足将在客场挑战新加坡队，新加坡是本组实力最弱的一支球队，至今还没赢得一场胜利。但是首回合比赛，国足在主场2:1战胜新加坡，比赛踢得异常艰难。如果不是主场优势，国足估计很难赢下对手。鉴于国足一而再再而三地伤害中国球迷和彩民，建议彩民投注时避开本场比赛，或者直接选择主队不败，省得看球闹心，猜球又不顺心。

赢钱不闹心

国足今晚再战新加坡
竞彩投注建议看好新加坡队



这场比赛国足为脸面而战 新华社 摄

适应训练 人工草皮都能“伤”人

真是屋漏偏逢连夜雨，当客场输球的国足灰头土脸来到新加坡后，第一堂训练课就遭遇了伤病减员。这一次，罪魁祸首竟然是新加坡的人工草皮。

惹兰贝萨体育场是新加坡队参加本届世界杯预选赛亚洲区20强赛的主场，同时也是新加坡联赛冠军球队的主场。之前的惹兰贝萨球场经过重建后，就从天然草皮改成了人造草。国家队刚刚抵达的时候，新加坡队还在下雨，国脚们冒雨开练。人造草在长时间雨水冲刷下，形成了一定的积水，尤其是边线附近更为明显。对于足球在人造草上的滚动趋势，球员们显得有些不太适应。开始热身时，国脚们多次出现球路判断出错的问题，在人造草皮上做一些动作也跟以往有很大不同。

之前国家队对于新加坡的人造草皮的问题有过一定的担忧，但是没有想到担忧这么快就成为了现实。训练进入对抗阶段，在一次拼抢中，吴曦和队友在身体接触时，左脚落地后扭伤了踝关节，当即倒地。队医迅速入场处理后，吴曦也退出了训练。另一次受伤则发生在训练的尾声，就在刚刚复出训练的冯仁亮旧伤复发。

在香河受伤之后，冯仁亮一直在养伤，伤势的恢复还算顺利，本来和新加坡这一场比赛就可以复出，但是没有想到就在训练最后阶段，被队友轻轻一推后就痛苦地在地上打滚，队医当即进场治疗，经检查后还是原来的右脚踝伤复发。

在目前国脚中，只有少数人踢过惹兰贝萨的人造草皮，2009年亚冠的时候，当时效力水原三星的李玮峰和还在申花的陈涛先后在这块场地打过和新加坡军团的比赛。李玮峰说：“这块场

地还算熟悉，2009年亚冠的时候就踢过，客场就是这么个条件，只能接受。”说完摇摇头。

卡塔尔人执法 国足客场不会吃亏

据悉执法这场比赛的是卡塔尔主裁阿卜杜拉-巴洛什。事实上，本届20强赛的外部环境对中国队相当有利，纵观整个20强赛，执法裁判从来没有为难过中国队，国足提前遭到淘汰不能怨天尤人，只能说是技不如人。

卡塔尔主裁巴洛什经验丰富，曾经主裁过多场亚冠和国家队之间的比赛。今年5月鲁能和大阪樱花的亚冠收官战，就是巴洛什执法主吹，巴洛什出牌公正，风格相对比较温和。事实上回顾整个20强赛，执法裁判从来没有为难过国足，实属史上罕见。首轮国足对阵新加坡，黎巴嫩裁判判给了中国队两个点球，最后中国队才得以2:1险胜，但

玩赚竞彩

“玩赚竞彩”手机报 升级接轨“单场”

10月11日，竞彩推出猜足球比分和篮球胜分差的固定返奖玩法，为了更好地服务于彩民，“玩赚竞彩”手机报也进行一次升级，我们在每天的手机报推荐中增加比分推荐，以此服务彩民，并介绍有关猜比分的相关技巧。

由于“单场”刚刚推出，很多彩民不太了解猜比分单场的方法和技巧。因此我们的手机报会围绕当日推荐的比赛，推荐一组比分。而波士堂、波闻天下以及波球解码等版块还在继续，因此定制了“玩赚竞彩”手机报，彩民就等于拥有了一个贴身辅导的竞彩老师。每天都将有一名竞彩高人对彩民的投

注进行一对一的分析和建议。

手机报这样定制

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系您！

5. 咨询电话：96060、025-84783543(节假日休息)

串关平局有规律 可按“指数”判别

竞彩足球胜平负一直是彩民投注的主流，猜比分单场固定玩法开售之后，彩民的选择更加丰富了。猜比分和猜胜平负本来就有分不开的关系，如果将两者互相结合，便能形成一些更加合理的投注策略，提高中奖的概率。

强弱明显的比赛虽然把握比较大，但奖金却很低，某些实力悬殊的比赛即使让1-2个球奖金还是低于1.6，而且还要冒“大热必死”的风险，让彩民有些食之无味，弃之可惜，这种比赛不如改猜比分，赢取相对较高的单场固定奖。

胜平负玩法的另一个难题是“防平”，尤其是意甲、法甲、葡超、美职等平局率偏高的联赛，以及

谁知道这仅仅是国足目前在20强赛上的唯一一场胜利，国足客场打约旦，亚足联派来亚洲最佳裁判、乌兹别克斯坦人伊尔马托夫执法，让主队约旦丝毫没有占到任何便宜，不过国足却以1:2失利。紧接着国足主场迎战伊拉克，当值伊朗裁判果断罚下了伊拉克左后卫阿巴斯，但国足仍没抓住机会。即使11日国足在多哈的生死战，澳洲裁判也吹掉了伊拉克的一次绝好进攻，慢镜头展示这次是误判，中国后卫屡屡犯规，最后裁判不得已才罚下了张琳芃，对此国足上下都对裁判没有任何异议。

从今年开始，通过中国足球外交人的不懈努力，中国足球的外部环境逐渐变得宽松，这次20强赛也没有太多的场外因素干扰国足备战。对此国足内部人士也表示：“不能怨别人，只能怪球队自己不争气，这几场比赛裁判吹得多好啊，但就是不进球赢不下比赛，唉呀。”

竞彩投注 选择主队赢钱不闹心

本场比赛，竞彩网开出了主胜6.25、平局3.90和客胜1.42的数值，从数值上看，国足赢球被行家看好。从竞彩网的同奖回查中看，出平概率为100%。

新加坡队最近6场的战绩为1胜1平4负，进7球，失13球，新加坡队最近四场比赛4连败。从数据上不难看，新加坡队防守很差，但是具备一定的攻击力，特别是球队连续九场都有失球。中国队最近6场的战绩为3胜0平3负，进16球，失8球。中国队最近3连败。

和新加坡队一样，中国队最大的问题就是防守不力，而且球队的进攻也存在较大的问题。在预选赛四场小组赛中，中国队只打进3球，其中有两球还是在主场打进的。由此可见，在客场国足的进攻实力非常一般，加之国足防守能力一般，因此本场比赛国足在客场有丢球并非是不可能的事情。

目前国足背负着较大的舆论压力，加之连续输球，球队的士气跌到了谷底，因此客场作战并不一定能完胜新加坡队。首回合，新加坡队赢得有点不服气，本场比赛新加坡队肯定会力争一场胜利争一口气，本场比赛建议看好新加坡队主场不败。

本版撰文 快报记者 付智勇

这些比赛，大家抢着买

周二001 世预赛 朝鲜 VS 日本
周二003 世预赛 新加坡 VS 中国
周二005 世预赛 黎巴嫩 VS 韩国
周二018 国际赛 意大利 VS 乌拉圭
周二019 国际赛 德国 VS 荷兰
周二020 欧预赛 爱尔兰 VS 爱沙尼亚
周二021 国际赛 法国 VS 比利时
周二022 国际赛 英格兰 VS 瑞典
周二023 欧预赛 葡萄牙 VS 波黑
周二024 世预赛 哥伦比亚 VS 阿根廷
周二026 国际赛 哥斯达黎加 VS 西班牙

这场比赛 买完竞彩看得更带劲

11月15日 19:30 新加坡队VS中国男足
11月16日 03:15 黑山队VS捷克队

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

“玩赚竞彩”手机报 11月13日推荐 命中率75%

11月13日，“玩赚竞彩”手机报一共推荐了四场比赛，分别是哈利法克斯 VS 查尔顿、莫克姆 VS 谢菲尔德星期三、科林蒂安 VS 巴拉纳竞技和科英布拉大学 VS 佩纳菲耶尔。前三场比赛都正路打出，最后一场葡联杯意外爆冷，四场比赛命中三场，命中率高达75%。

任晓静投注建议

周二013克罗地亚 VS 土耳其
胜平负推荐：胜 进球数：3或4
本场看点：虽说只需要一场平局就能确保出线，本场指数方面还是相当看好主队赢球。

周二003 新加坡 VS 中国
胜平负推荐：平 复选：平负
进球数：2或3

本场看点：输掉与伊拉克的关键战役后，球员的心态是一大问题，加上又是客战，平局还是要防。

周二025厄瓜多尔 VS 秘鲁
胜平负推荐：胜 进球数：3或5

本场看点：从近期交锋记录来看，最近4仗厄瓜多尔录得3胜1平的佳绩，主场出击的该队还是值得继续追捧。

南京彩民定位复式 揽“排3”万元大奖

近期，江苏体彩独开创“体彩排列3千万大派送”活动，南京01348站点就有一位彩民采用定位复式的投注方式，两期共揽获直选80注，共计奖金9.2万元，其中加奖奖金就达到了1.2万元！

据悉，这位彩民分别收获了第11299期和第11302期各40注直选奖金，仅加奖就收获了1.2万元！“其实研究排列3已经有些年头了，加上01348站点有位南京很有名的排3专家助阵，我每天都喜欢去那里呆上一阵。”中奖彩民笑着介绍，他研究排列3的方法有很多，最钟爱的就是这两次帮助自己中奖的复式投注方式，“我们习惯将数字按照大小分开，0-4是小号，5-9是大号，根据大小号的走势分析开奖号码。”这位彩民指着自己的中奖票说：“这样一来，排列3开奖号码就可以分为大大大、大大小等8种可能，我每期按照这个方法投注，中奖概率就大大提高了。”